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®EMA 1

Na Beetoiv ta dplar Twv axoloudiwy:

_3.5"42.5%
Cbn 4.5l

B) b, =vn+1—+/n.

a) G,

[1 povddec]
OEMA 2

o) Na Beedel 1 napdywyoc tne ouvdptnong: f(z) = (5 + 3cos®(22))"/?

B) Na Bpedel 1 epantopévn oty xouniAn ysin( ) =2 — xy o710 onpelo (z,y) = (0,2/7).
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OEMA 3

‘Eotw 6t ¥ékete va YetadooeTe €va orua and tov mound A oto déxtn I' tou oyruatog, ue
Borleta avopetaddty B. To nhextpopayvntind ofua talidelel pye toydtnta v and tov A otov B
xou pe TayUTnTa 2v and tov B oto I'. Av 1 anéotacrn OA ebvor d xan 1 anéotaoy Ol ebvan L, va
Beedel o mowd Yéon endvw oty eudeio OI' npénel va torodetniel o avapetaddtng B yia va gtdoet
10 ofjux otov [ 670 wixpdTERO duVATH YEOVO.

2 povddec]




OEMA 4

Na urnohoyiotel 10 1 V12 + 1.9992 pe opdhpa wxpdtepo tou 1078,
[1.5 yovddec|
®EMA 5

o) No detydel ot

/2 cos(x) 1
/ - doe = —.
0o (3+2sin(x))? 15
ﬁ) Me Bdon v andvinon oto a), vo Beevel 10 eyPadd Tou ywpeiou Tou TepAEiETon PETAED TWY
AAUTUADV
cos(x) 3r —2
. xow Yy =
3 + 2sin(z))? (x +2)?

y =

(
oto ddotnuoe 0 < o < /2.
Y) Not UTOAOYIOTEL TO YEVIXEUUEVO ONOXNRRWUAL:

/—2 dz
—oo 22 — 32 + 2 ’
[2.75 povddec)

O®EMA 6
o) No deydel 6t 2 + 20 = /e'™/4.

B) Me Bdon v andvinon oto o), vo Aidet 1 eliowon 23 = 2 + 2.
[1.25 yovdodec|



